

責任與堅持

人生就像一場不可預測的旅行，每一次遇見，都是命運精心安排的驚喜。既然相遇，就該學會珍惜，因為緣分往往稍縱即逝，那麼相遇後，能做的就是好好珍惜。在我五年級下學期時，命運帶來了一次特別的相遇，那就是壘球隊。

還記得有一天，我在校園裡看見女壘隊正在練習，她們揮灑汗水、專注無比，卻沒有一句抱怨。這讓我心裡產生疑問：為什麼她們能夠這麼努力？沒過多久，我的好朋友竟然告訴我，她參加了壘球隊。我非常驚訝，她為什麼選擇走進這條需要吃苦耐勞的道路。她說，因為參加球隊能獲得他人的仰慕，那是她喜歡的感覺。

然而對我而言，這樣的理由有些勉強。我認為仰慕只是短暫的虛榮，真正的價值是等同在過程中的磨練與成長。當她邀請我一同參加時，我心中掀起了波瀾。因為，一旦做了選擇，就必須為自己的選擇負責。正當我還在思考時，另一位朋友也跑來告訴我，她也加入了壘球隊。那一刻，我才真正下定決心。

進入球隊的第一天，我就遇見了傳說中的「惡魔訓練官」—李教練。當她站在我們面前時，全隊的氣氛瞬間凝結。她的眼神銳利得彷彿能看穿每個人的心，她的語氣堅定、不容置疑。那時我心裡暗暗打了個冷顫：原來運動場並不是遊戲，而是戰場。第一次接受她的訓練時，我終於體會到什麼叫「只有拚盡全力的人，才能站上頂端」。無論是繞操場一圈又一圈的奔跑，還是揮棒上百次的揮汗，甚至是要我們做無數次的接球、傳球，她都毫不留情。每一次喊停，我們早已氣喘吁吁，幾乎快要倒下。可她卻冷冰冰地說：「真正的比賽比這還要艱難十倍，如果你現在放棄，那就永遠別想贏。」那一刻，我才理解為什麼大家稱她為「惡魔訓練官」，因為她要逼出我們的潛能。

在高強度的訓練下，我時常疲憊得幾乎撐不下去，但每一次汗水從額頭滑落，我都感覺自己正在突破昨日的極限。尤其是在揮棒的瞬間，我能聽見心臟的跳動和球與球棒碰撞的聲音融合在一起，那是一種屬於運動員的節奏感。當雙手因為長時間握棒而起水泡，雙腿因反覆衝刺而痠痛時，我甚至一度想過放棄。但腦中總會浮現爸媽的叮嚀：「既然選擇了，就是一種責任，就必須努力付出；如果放棄了，那將是一輩子的遺憾。」於是，我一次又一次逼自己站起來。漸漸明白：這不只是體能的訓練，更是心靈的鍛鍊。

就在賽前不久，最初邀請我的那位好友，竟然退隊了！我不解地問她為什麼，她卻苦笑著說，這樣的訓練對她而言就像掉進十八層地獄，她不願再承受這樣的折磨。聽完她的理由，我心中震撼不已，卻也清楚，運動場不是人人都能堅持的地方。

不久後，我們迎來了第一次正式的比賽。當我穿上戰袍、握緊球棒，心中雖然忐忑不安，卻仍無法澆熄我心中燃起的鬥志。球場上，對手個個都是各縣市的精英，但我們沒有退縮，「揮出去，把球打上天空！揮出去，把目標送到全壘打牆！」這是我們彼此激勵的口號，每一次的喊聲、每一次的加油、每一次揮棒，不只是為了分數，更是為了證明我們的堅持。就像柯比·布萊恩所說的：「你練的每一分鐘，別人都會在場上看見。」所以，我也要讓大家看到我們心中的那份堅持與決心。